



ACTA Nº.04/2018

---Aos trinta dias do mês de Abril do ano dois mil e dezoito, pelas dezanove horas, reuniu na sede da Junta de Freguesia de São Salvador da Aramenha, o executivo desta Freguesia em reunião ordinária.-----

Compareceram os Senhores António Correia Bonacho e Manuel António Oliveira Anacleto, respetivamente Presidente e Tesoureiro. O Secretário, Luis Gaspar não compareceu, tendo justificado a sua falta por motivo de se encontrar no estrangeiro.-----

---1 – Ata da Reunião anterior-----

---Foi presente a ata nº 3/2018, depois de lida, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---2 – Proposta para atribuição de nome de rua-----

---Foi presente um ofício da Câmara Municipal de Marvão a propor a atribuição do nome de “Rua da Padaria” na Portagem, da rua sita entre a Estrada Nacional, passando pela escola até á Rua das Escolas.-----

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade concordar com a designação de “Rua da Padaria” uma vez que o estabelecimento de Padaria ali existente terá mais de um século.-----

---3 – Aquisição de moto-roçadora para a Junta de Freguesia-----

---Devido à necessidade de dotar os serviços da Junta de Freguesia de mais uma moto-roçadora, o executivo deliberou por unanimidade adquirir uma destas máquinas de marca Echo, no valor de 500,00€ ao Sr. Arlindo José Patricio Andrade.-----

---4 – Cedência de terrenos para sepultura perpétuas-----

---Foi presente um requerimento de Joaquina Maria Delgado Lopes na qual requer a compra de terreno destinado a sepultura perpetua, no cemitério de S.Salvador da Aramenha.-----

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade conceder este terreno com o nº 257 (duzentos e cinquenta e sete).-----

---Foi também presente um requerimento de Ivone Maria Santos Delgado Bravo para compra de terreno no cemitério de S. salvador da Aramenha com o nº 165 (cento e sessenta e cinco).-----

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade conceder este terreno.-----

---5 – Quebra de vidro em viatura particular

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade adquirir e pagar ao seu proprietário um vidro traseiro de um carro , pelo valor de 294.79€, que se quebrou devido à ação involuntária de um funcionário desta Autarquia quando operava com uma moto-roçadora, tendo sido projetada uma pedra que originou a dita quebra do vidro na viatura com a matrícula 99-79-DD.-

----6 – Reparação de Dumper e outra viatura motocultivador com caixa da Junta de Freguesia

O Sr. Presidente deu conhecimento da necessidade de se mandar reparar um Dumper e o motocultivador com caixa, que faz bastante tempo tem motivado várias avarias, chegando agora o momento da sua reparação urgente.

O Executivo deliberou por unanimidade mandar reparar as ditas viaturas, propriedade da Junta de Freguesia, ao Sr. Vitor Manuel Pereira dos Santos, da Escusa.

----7 – Acordo de execução de Delegação de Competências entre a Câmara e a Junta de Freguesia

Foi presente o acordo relativo à Delegação de Competências entre o Município de Marvão e esta Junta de Freguesia que fica anexo a esta ata.-- Depois de analisado com atenção a Junta de Freguesia deliberou por unanimidade concordar e aprovar este acordo que vem de encontro às espetativas deste executivo.

Mais deliberou que o mesmo seja presente à Assembleia de Freguesia para a sua aprovação.

----8 – Outros assuntos

----Parque Infantil - Na reunião do mês anterior foram presentes os orçamentos das empresas Veco Urban Design no valor de 6.149,27€ e da Soinca, Lda no valor de 5.325,24€. Por lapso não foi mencionado que ao valor do orçamento da empresa Soinca, Lda acrescia o valor de transporte, montagem e instalação, o que resulta no valor total de 6.095,76€.

Este valor é mesmo assim inferior ao da Empresa Veco Urban Design.

Nestes termos, o executivo da Junta de Freguesia deliberou por unanimidade atribuir à empresa Soinca a instalação do Parque Infantil do Porto da Espada, pelo valor da sua proposta de 6.095,76€.

O tesoureiro, Sr. Manuel Anacleto, informou que vão ter lugar as marchas

populares, fazendo-se a nossa Junta representar com um grupo no desfile a ter lugar em Santo António das areias, no próximo dia 9 de Junho.-----

Neste sentido o Sr. Manuel Anacleto propôs que se comparticipassem as roupas do grupo.-----

O executivo deliberou por unanimidade apoiar a compra dos trajés.-----

O tesoureiro, Sr. Manuel Anacleto deu ainda conhecimento que a Junta de Freguesia concedeu um apoio de 140,58€ ao grupo de Peregrinos de Marvão que vão em peregrinação a Fátima.-----

Público:-----

---Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram vinte e uma horas .-----

---E para constar os devidos e legais efeitos, se lavrou a presente acta, que vai ser assinada pelos membros da Freguesia, e eu como secretário o subscrevi. -----

Presidente: _____

Tesoureiro: _____